
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

/ 6  р &  20 р.

НАКАЗ
м. Київ № УУУ'У'

Про підготовку проведення в 2020-2021 роках 
конкурсного відбору підручників (крім електронних) 
для здобувачів повної загальної середньої освіти і 
педагогічних працівників (4 клас) та скасування 
деяких наказів Міністерства освіти і науки України

Відповідно до пункту 8 Положення про Міністерство освіти і науки України, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року 
№ 630 (із змінами), пункту 3 розділу І Порядку конкурсного відбору підручників 
(крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і 
педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки 
України від 17 липня 2019 року № 1002, зареєстрованим в Міністерстві юстиції 
України 12 серпня 2019 року за № 902/33873, ураховуючи лист Державної 
установи «Український інститут розвитку освіти» від 18 серпня 2020 року № 173, 
та з метою підготовки до організованого проведення в 2020-2021 роках 
конкурсного відбору підручників (крім електронних) для здобувачів повної 
загальної середньої освіти і педагогічних працівників (4 клас)

НАКАЗУЮ:

1. Залучити Державну наукову установу «Інститут модернізації змісту 
освіти» як:

Експертну установу до організаційного супроводження І етапу конкурсного 
відбору підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої 
освіти і педагогічних працівників (4 клас) та проведення експертизи проектів 
підручників (для проектів підручників з іноземних мов та української мови для 
класів (груп) з навчанням мовами національних меншин у комплекті з 
аудіосупроводом), включно з проектами обкладинок за їх електронними версіями;

Конкурсну установу до організаційного супроводження П етапу 
конкурсного відбору підручників (крім електронних) для здобувачів повної 
загальної середньої освіти і педагогічних працівників (4 клас).

2. Скасувати накази Міністерства освіти і науки України, як такі, що 
нереалізовані:

від 23 квітня 2020 року № 543 «Про підготовку до проведення в 
2020-2021 роках конкурсного відбору підручників (крім електронних) для



здобувачів повної загальної середньої ревіти і педагогічних працівників 
(4 клас)»;

від 17 червня 2020 року №816 «Про утворення Комісії шифрування та 
дешифрування комплектів конкурсних матеріалів, що подаватимуться на 
конкурсний відбір підручників (крім електронних) для здобувачів повної 
загальної середньої освіти і педагогічних працівників (4 клас)»;

від 19 червня 2020 року № 837 «Про утворення Комісії з відбору експертів 
для здійснення експертизи електронних версій підручників, що подаватимуться 
на конкурсний відбір підручників (крім електронних) для здобувачів повної 
загальної середньої освіти і педагогічних працівників (4 клас)»;

від 28 липня 2020 року № 971 «Про проведення конкурсного відбору 
підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти 
і педагогічних працівників у 2020-2021 роках (4 клас)».

3. Департаменту забезпечення документообігу, контролю та 
інформаційних технологій (Єрко І.) зробити відповідну відмітку у справах 
архіву.

4. Державній науковій установі «Інститут модернізації змісту освіти» 
(Баженков Є.) до 22 вересня 2020 року:

подати Міністерству освіти і науки України персональний склад Комісії 
шифрування та дешифрування комплектів конкурсних матеріалів та пропозиції 
щодо складу Комісії з відбору експертів для здійснення експертизи електронних 
версій підручників;

розробити та подати до Міністерства освіти і науки України інструктивно- 
методичні матеріали для проведення експертами експертиз.

5. Державній установі «Український інститут розвитку освіти» 
(Карандій В.) та Державній науковій установі «Інститут модернізації змісту 
освіти» (Баженков Є.) розмістити цей наказ на власних вебсайтах.

6. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра 
Мандзій Л.

Т. в. о. Міністра


